«Подарите друг другу любовы!»

14 февраля – особенный праздник – праздник любви, который объединяет сердца и радует каждого человека. Мы живем в непростое время. Среди материальных благ остается только одна ценность - душевная – это семья, построенная любви и уважении. Именно поэтому в этот день мамы и папы, бабушки и дедушки и, конечно же, дети стали объектом удивительного, романтического и душевного праздника под названием «Подарите друг другу любовь!».

Нам всем присуще загадывать желания. Самые сокровенные, а главное, позитивные и искренние с огромной надеждой (а лучше уверенностью), что они сбудутся. Желание можно загадать мысленно, прикрыв глаза, можно написать на листочке, положив в священные, веками предназначенные для этого места, а можно доверить небесному фонарику, который не только доставит по назначению просьбы о мире и благополучии, верности, любви и счастье в семье, но и унесет обиды, печаль и неудачи.

Практически в одно время поднялись воздушные фонарики в небо. Надо признать, что все получилось захватывающе и красиво. Фонарики поднимались в небо с большой быстротой, как маленькие ракеты, оставляя дымовой след. Теперь дело только за небесными почтальонами, которые помогут всем желаниям сбыться.

Необычная романтичная и красивая акция, а что еще нужно в такой день?













Говорите чаще о любви...

Говорите чаще о любви Своим женам, детям и мужьям, И родным и близким по крови, И отцам своим и матерям.

Научитесь принимать любовь От родных и близких, от друзей. И не бойтесь повторяться вновь! Говорите - о любви своей!

О родительской любви святой, Что творит порою чудеса. И о той своей любви большой, Что ты даришь своим детям сам.

Говорите о любви своей, Искренне и, сердцем всем, любя. Правда, мир становится светлей? Когда слышишь: я люблю тебя...